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Účinné látky
fluopyram 125 g/l
prothioconazole 125 g/l

Nový systémový fungicíd vo forme suspenz-
ného koncentrátu pre ochranu repky ozimnej,
repky jarnej a horčice proti hubovým choro-
bám.

Balenie
HDPE kanister 5 l

Pôsobenie prípravku
Propulse® je kombinovaný fungicídny prípravok
obsahujúci účinnú látku fluopyram zo skupiny
pyridinyl-ethyl-benzamidov a prothioconazole
zo skupiny triazolinthionov. Fluopyram je úplne
nová translaminárne pôsobiaca účinná látka,
ktorá preniká do vnútorných pletív, zabraňuje klí-
čeniu spór a rastu mycélia pôvodcov hubových
chorôb. Spôsobom účinku sa zaraďuje medzi
zástupcov inhibítorov respirácie (komplex II -
SDH inhibítor). Bráni prenosu elektrónov v respi-
račnom reťazci enzýmu sukcinát dehydrogenázy
(SDH). Patrí do chemickej skupiny pyridinyl-ethyl-

benzamidov. Fluopyram preniká do vnútorných
pletív a je translaminárne rozvádzaný. Vyznaču-
je sa mimoriadne dlhou a excelentnou účinnos-
ťou proti širokej škále chorôb. Významná je naj-
mä vysoká miera účinnosti proti bielej hnilobe,
alternáriovej škvrnitosti, ale aj ostatným choro-
bám repky a ďalších plodín.
Prothioconazole zasahuje do biosyntézy ergos-
terolov, kde inhibuje demethyláciu lanosterolu
na pozíciách 14 alebo 24 methylen dihydrola-
nosterolu. V konečnom dôsledku pôsobenia chý-
bajú hubovému patogénu záverečné produkty
biosyntézy sterolov potrebné k výstavbe bunko-
vých membrán. Huba sa nemôže ďalej vyvíjať
a odumiera. Má protektívny, kuratívny aj eradi-
katívny účinok. Po aplikácii rýchlo preniká do vo-
divých pletív ošetrovaných rastlín a je akropetál-
ne pozvoľna transportovaný vnútri častí rastlín.
Preniká aj do tých častí rastlín, ktoré neboli po-
strekom priamo zasiahnuté. Má veľmi dobrú odol-
nosť proti zmytiu prípadnými dažďovými zrážkami
po aplikácii. Jedná sa o veľmi účinnú a osvedče-
nú fungicídnu látku známu z niekoľkých ďalších
fungicídnych prípravkov. Odlišný mechanizmus
účinku zabezpečuje zníženie rizika rezistencie
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Návod na použitie
Plodina Škodlivý činiteľ Dávka Ochr. doba (dni)
repka ozimná biela hniloba 1,0 l/ha 56
repka jarná alternáriová škvrnitosť
horčica fómová hniloba, pleseň sivá
slnečnica fómová škvrnitosť listov a stoniek, 1,0 l/ha 28

diaportová škvrnitosť slnečnice,
biela hniloba slnečnice,
alternáriová škvrnitosť, pleseň sivá

kukurica škvrnitosť listov kukurice, 1,0 l/ha AT krmivo, osivo
helmintosporióza kukurice, 14 lahôdková
spála kukurice

mak pleseň maková, 1,0 l/ha 56
helmintosporióza maku
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a pomocou synergického pôsobenia účinných
látok je v prípravku Propulse® zaručená vysoká
istota fungicídneho zásahu. Pohyb účinných látok
zabezpečuje ochranu aj v tých častiach rastlín,
ktoré neboli pri aplikácii priamo zasiahnuté.
Okrem vlastnej fungicídnej ochrany pôsobí
Propulse® priaznivo na spevnenie šešúľ, a tým
tiež na zníženie zberových strát.
Odstup zrážok: 1 hodina
Odporúčania pre aplikáciu

Repka olejka
Základnou indikáciou pre použitie Propulse® je
boj proti bielej hnilobe, alternáriovej škvrnitosti
a ďalším chorobám repky v období od začiatku
kvitnutia až po ochranu šešúľ. Aplikácia sa odpo-
rúča od BBCH 55 (na hlavnom kvetenstve sa od-
delili jednotlivé kvety), až po BBCH 69 (koniec
kvitnutia). Optimálny aplikačný termín s ohľadom
na vývojový cyklus bielej hniloby je v období
opadávania prvých kvetných lupienkov - obdobie
plného kvitnutia (BBCH 65). Vzhľadom k dlho-
dobému pôsobeniu Propulse® je však možné pri-
stúpiť aj k skorším aplikačným termínom.
Odporúčaná základná dávka Propulse® je 1 l/ha.
Zníženie dávky na 0,8 l/ha je možné pri predpo-
kladanom nižšom tlaku hubových chorôb. V prí-
pade potreby ochrany repky ozimnej proti fómo-
vej hnilobe a ďalším chorobám je možné použiť
Propulse® taktiež na jeseň (BBCH 14-19). Táto
aplikácia zabezpečuje udržanie vynikajúceho
zdravotného stavu repky pred nástupom zimy
a výrazne znižuje nebezpečenstvo vyzimovania.

Slnečnica
Proti chorobám listov, stoniek a úborov prípravok
aplikujte preventívne pred nástupom infekcie
alebo na jej začiatku v rastovej fáze BBCH 16-69
t.j. od rastovej fázy 6 vyvinutých listov do odkvit-
nutia slnečnice.

Prvé ošetrenie vykonajte v rastovej fáze 6 -10 vy-
vinutých listov, druhé ošetrenie na začiatku vy-
tvárania úborov/kvitnutia.

Kukurica
Aplikáciu proti chorobám kukurice: helmintospo-
rióza kukurice (Setosphaeria turcica), spála ku-
kurice (Cochliobolus carbonum) aškvrnitosť lis-
tov kukurice (Kabatiella zeae) je potrebné vyko-
návať včas, najneskôr pri objavení sa prvých príz-
nakov infekcie. Aplikujte v rastovej fáze BBCH
30-69 t.j. od fázy začiatku predlžovacieho rastu
do fázy konca kvitnutia kukurice. Aplikácia v ob-
dobí predlžovacieho rastu je účinná v prvom ra-
de proti chorobám listov, kým aplikácia v období
metania/kvitnutia proti chorobám listov a klasov.
Proti škvrnitosti listov kukurice pri jednorazovej
aplikácii je potrebné klásť dôraz na ošetrenie
v období predlžovacieho rastu. Proti helminto-
sporióze kukurice použite množstvo postrekovej
kvapaliny v objeme väčšom ako 300 l/ha.

Mak
Prípravok aplikujte preventívne pri prvých príz-
nakoch napadnutia vrastovej fáze BBCH 16-73
t.j. vyvinutý šiesty pravý list až do štádia, kedy
30% makovíc dosiahlo konečnú veľkosť. V prípa-
de silného infekčného tlaku je možné aplikáciu
po 14 dňoch zopakovať.

Propulse® je tolerantný voči včelám. Aplikáciu je
vhodné uskutočňovať za priaznivých klimatických
podmienok pri teplotách do 25 °C. Propulse® je
možné aplikovať napríklad s insekticídom
Biscaya® 240 OD, Proteus® 110 OD alebo Decis®

EW 50. Pri aplikácii je vhodné dodržať doporu-
čené množstvo vody 200 - 400 l/ha v závislosti
na použitom postrekovači a veľkosti rastlín.
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